Roulements et carters Roulements et carters

Bague externe captive, avant-trou Bague externe captive,en T

. (DRoulement | @Carter @Couvercle de bague externe (@Vis de montagz :tz ﬁ;uvercle de bague . (DRoulement (@Corps principal (?COuvercle de bague ex- | @)Vis de montage de co:vercle de bague ex-
e e
w [@MMatériau [@MMatériau | BTraitement de surface | [JMatériau | @Traitement de surface P [@MMatériau [@Matériau | @Traitement de surface | [[JMatériau | [@Traitement de surface
GBGYB Oxydé noir EN 1.7220 équiv. Oxydé noir GBGWB Oxydé noir EN 1.7220 équiv. Oxydé noir
——————| EN1.3505 équiv. | EN1.1191 équiv. ————— EN1.3505 équiv. | EN1.1191 équiv.
GBGY Placage autocatalytique au nickel | EN 1.4301 équiv. - GBGW Placage autocatalytique au nickel | EN 1.4301 équiv.
®
® L2 -0.2
—— T‘ | —-—
IT001TA B o] |
Saba (©) @)
=2, T T~ - T
Y 5 o \( )/ =
=) = ~
+ Y 4-d1 3
@ L ] . H
\3 B | - L ‘ <
N i iR ‘ E
Vo Pl » . .
) : i |
Mare——
L1 A
L+8‘2
[©]00.02/100[B |
/| 0.02 A
m Précision du roulement : JIS B 1514 Niveau 0 m Précision du roulement : JIS B 1514 Niveau 0
Référence piéce Sélecti Référence piéce Largeur T | Hauteur h
, election | s | d |pwr[_. B |bi|H |D2| T |dh| D[ . |PCD.| dt|d2|Hi|Ti , Sélection- | Sélection- | d |Dw7|[_ B|bt|H|dh| L |Li|L|S|G| W/ |d|Ti
Type N° roulement L Tolérance Tolérance Type N° roulement nable nable Tolérance
6902ZZ |40 60 80 15 |28 027 | 9 | 70| 43 25 | 45 57 69022Z | 30 50 | 304050 | |28 30211 7 | 9 |h+18] 25 | 60 | 48 | 36 34
6002ZZ |50 70 90 32 0% 9 | 11|75 48 28 | 50 | gop | 62 6002zZ | 40 60 | 30 40 50 32 [*39%] 9 | 11 |m20| 28 | 64 | 52 | 40 38
10 e 12 p 00 1166|656 re 12|75 — 66| 6
6903ZZ |50 70 90 17 30 0 7 9 70 | 43 27 | 45 | 57 GBGWB 690322 40 60 30 40 50 17 30 +0' 7 9 |h+19| 27 | 62 | 50 | 38 36
GBGYB 60032z |60 80 100 35 10| 12|75 | 48 31 | 50 62 (Oxydé noin 6003ZZ | 40 60 | 30 40 50 35 10 | 12 [h+22] 31 | 68 | 56 | 44 4
(Ogénon) 6904ZZ |60 80 100 o0 |37 |voms| 9 | 11|87 |53 34 | 55 70 , GBGW | 69042z | 40 60 |40 50 60| | &7 |,o05| 9 | 11 [m23] 34 [ 76 | 61 | 46 44 ,
GBGY 60042z | 70 100 4|0 92 | 58 | 15 | 36 | 60 | g0 | 75 | 14| 9 |85 Geage oGt “6004zz | 50 80 | 40 50 60 4|0 h+25| 36 | 80 | 65 | 50 | 15 | 10 | 48 | 9
(placage autocatalytique au 12 14 _g'ogg - 12 14 I -
nickel) 6005ZZ | 70 100 |15 | 25 | 47 98 | 63 41 | 65 | 80 8 6005Z2Z 50 80 50 60 25 | 47 h+28| 41 | 86 | 71 | 56 54 8
6006ZZ | 70 100 30 | 55 13 | 15 | 120 | 78 18 48 | 80 100 6006ZZ 50 80 50 60 30 | 55 +8'030 13 | 15 |h+32| 48 | 104 | 84 | 64 | 18 | 15 | 62 9
6007ZZ | 80 100 35 | 62 [*0%0) 14 | 16 | 126 | 84 55 | 86 | gqrp | 106 [17.5| 11 [10.5 Y — —
zz | 80 100 |20 40 | 68 15 | 17 | 140| 92 | 20 | 60 | 95 | 0% | 116 ’ Ortering L REference piece | | o | |
6008 Example Type Roulement
_ Référence piece GBGWB 6903ZZ - 40 - 40
Ordering [Type | [Roulement] " L GBGWB GBGW
Example Type Roulement N° roulement T | Prix unitaire | Remisesurvolme | Prix unitaire | Remise survolume
GBGYB 6005ZZ - 70 1 piéce |2~4pieces| 1 piéce |2~ 4 pieces
. GBGYB GBGY S GBGYB GBGY 30
Nn:g:,:{e- L rrixu.n‘inaire “f,',f',i:t‘,::‘" Prin!n‘itaire mﬂ:,?;"' N r;gﬁ{e- L Prixu_n‘itaire Ri';‘,‘:,?;‘" rrix\!r{ivaire "f,':,',ft‘,::“' 6902227 50
1 piéce(2- 4 pieces|1 piece(2 - 4 pieces 1 piécep~ 4piéces|1 piécel2~ 4 pieces 20
el 60042z |12 600222 —
6902ZZ | 60 100 40
80 600522 70 690322 60
50 100 40
600222 | 70 600622 |7 6003z 60
90 100 40
50 80 690422
60
690322 | 70 60072z 100 50
90 60082z |-22 600422 —
60 100 50
6003Z2Z | 80 (®)Pour les commandes supérieures aux valeurs indiquées, demander un devis. 600522 80
100 50
60 6006Z2Z %0
690422 18000 (®Pour les commandes supérieures aux valeurs indiquées, demander un devis.




